
2024. október 9. és 11-e közt nemzetközi projektben vettünk részt Szlovákiában, 
Pozsonyban. A pályázat címe Európa és kihívásai – az egyenlőség, a lehetőségek és a 
sokszínűség napjai (Europe and its challenges - days of equality, opportunity and diversity) 
volt. 
Az első napon aktuális és érdekes beszélgetés és vetélkedő zajlott a vendéglátó szervezet, 
a Ratio Educationis székhelyén. Ezek a mesterséges intelligenciával és az Európai unióval 
voltak kapcsolatosak. Az utóbbi során számos kreatív megoldást láttunk az európai országok 
jellegzetességeinek megragadására. 
Később alkalmunk nyílt partnerszervezetként is bemutatkozni, majd közösen városnézésre 
mentünk Pozsonyban. A belváros kiválasztott templomait tekintettük meg, melyek különféle 
vallásokhoz tartoznak (református, római katolikus, evangélikus), valamint a muszlim 
imaházba is betekinthettünk. 
A kitűnő vacsorát egy nagyszerű kulturális program követte, melyben a helyi fiatalok 
mutatták be tehetségüket ének, szavalat és közös zenélés formájában. 
A következő napon is változatos programot kínáltak házigazdáink. Az érdeklődők 
ellátogathattak a Főváros polgármesteri hivatalában, hogy megismerkedjenek az itt zajló 
munka lényegével. Többen a kirándulást választottuk, mely során Vöröskő várát, annak 
látványosságait és történetét ismertük meg.  
A délelőtt során újra téma volt az Európai Unió. Ezúttal az Európai Bizottság Szlovákiai 
Képviseletének a munkatársa ismertette meg a hallgatóságot az EU által biztosított jogokkal 
és lehetőségekkel. A fiatalok számos kérdést tettek föl az előadónak a prezentáció végén. 
A közös ebédet követően közösen elültettük a lila virágok hagymáit, melyek tavasszal, 
amikor kivirágoznak, a nemi abúzust túlélőkre fogják emlékeztetni a szemlélődőket. 
A délutáni szabad program során többen megnézték Pozsony történelmi óvárosát – voltak, 
akik föllátogattak a Várba, vagy megnézték a Klarisszák templomát, a Roland szökőkutat, 
esetleg a régi Nemzeti Színházat. Majd egy jó kávé és sütemény mellett el is telt az idő a 
vacsoráig, melyet táncház követett. A zenészek előbb egy rövid koncertet adtak, majd a 
hallgatóság bekapcsolódott a közös táncolásba, melynek nagyszerű volt a hangulata.  
A találkozó utolsó napján fiataljaink sportos játékokban és versenyekben vettek részt, 
melyekben ügyességüket és talpraesettségüket is megmutathatták. Később workshopok 
zajlottak a közösségi médiával és az online térben létező dezinformációkkal kapcsolatosan. 
A fiatalok megosztották tapasztalataikat a kommentekkel kapcsolatban, melyek elmondásuk 
szerint az esetek többségében inkább negatívak, mint pozitívak. Ezzel párhuzamosan egy 
nemzetközi véleménycsere is zajlott, melyben a nők egyenlőségének a helyzetét 
boncolgatták a résztvevők. 
A rendezvény záráshoz közeledve egy hatalmas képeslapot készítettünk el közösen, melyen 
helyet kaptak azok a gondolatok, képek, érzések, amelyeket a programmal kapcsolatosan 
fogalmazódtak meg.  
Vendéglátónk a búcsú előtt ismertette azokat a pályázatokat, amelyekben korábban vett 
részt. Ezek az Erasmus+ és a Visegrad Fund programjai voltak, és a prezentációkból 
kiderült, milyen sok élményt és kalandot éltek át a résztvevők. Majd elmondtuk saját 
véleményünket és meglátásainkat az aktuális projektről és a közös ebéddel befejeztük a 
közös pályázati aktivitásokat. Ezúton is köszönjük a meghívást! 
 
 


